



Município de Capanema - PR
Comissão Especial da 22ª Feira do Melado

ERRATA nº 1
Edital de Chamamento Público nº 1/2024

No subitem **5.3, alínea “a”**, do referido edital, onde **se lia**:

“5.3. DA CAPACIDADE ECONÔMICA:

a) *Certidão negativa de dívidas vencidas (Extrato Serasa completo);
(...)”*

Leia-se:

“5.3. DA CAPACIDADE ECONÔMICA:

a) *Certidão negativa de dívidas vencidas (Extrato Serasa **ou do SPC Brasil**
completo);
(...)”*

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Município de Capanema/PR, ao dia 9 de maio de 2024.

Gilmar Gobato

Presidente da Comissão Especial

Luís Henrique Kafer

Presidente da ACEC